
 

Втори бюлетин по проект SECON  
Сряда, 24 Април 2024

За инициативата SECON
SECON е проект част от програмата ИНТЕРРЕГ Европа, цели да подобри политиките и да улесни
обмяната да добри практики с цел да насърчи социалната икономика в регионите на ЕС. Разпознавайки
потенциала на социалната икономика като катализатор за устойчив растеж и развитие на общността,
проектът възнамерява да създаде благоприятна среда, която подкрепя развитието на социалната
икономика. За да постигне това, SECON възнамерява да се впусне в широк набор от дейности,
включващи регионални и междурегионални обучителни инициативи, разработване на проучвания и
доклади, както и на усилия за обмен на знания.

 

2ри междурегионален уъркшоп
13-14 ноември 2023 в Хасково, България

Втората междурегионална среща по проекта SECON, която се проведе на 13-14 ноември 2023 в Хасково,
България представи ценна информация за подобряването на видимостта и информираността на
социалните предприятия. По време на срещата се проведоха дискусии за сътрудничеството между
предприятия, неправителствени организации и местната власт, наред с ценна информация за правната
рамка в България. Присъстващите на задълбочени разговори във връзка с маркетингови стратегии,
брандинг, ангажираност на потребителите, обучителни инициативи, както и сътрудничество на малки
предприятия със социално отговорни корпорации. През втория ден фокусът беше върху преодоляване
на бариерите пред развитието на социалната икономика чрез дискусии с ключови местни
заинтересовани страни. Обстойно разгледани бяха напредъкът в работния план, стратегиите за
комуникация и бъдещите инициативи, включително междурегионален семинар и обзор на регионалните
групи от заинтересовани страни. Участниците имаха и възможността да присъстват на работно
посещение като част от това динамично съвместно събитие.

 

Доклад с добри практики по проект SECON

Докладът предоставя информация за подбрани добри практики въведени в регионите от проекта
SECON, които могат да се отнесат до една или повече области на социалната икономика. Социалната
икономика сред регионите на проекта SECON демонстрира въздействащи подходи към местните
предизвикателства и успехи. Практиките наблягат върху инициативи водени от общността,
устойчивост, социално включване, както и разнообразни стратегии, включително дигитализация и
иновативни модели на финансиране, които повишават ефикасността и приобщаването.

 

Какво следва?
3ти междурегионален уъркшоп
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На 16 - 18 април 2024 в Харгита, Румъния ще се проведе третият междурегионален семинар и среща на
ръководната група.

 

Доклад за изследване на терен относно регионалните политики изследващ нуждите, нагласите
и перспективите.

KMOP ще води дейностите по теренното проучване на регионалните нужди, нагласи и гледни точки във
връзка с базовите проучвания на регионалните политики и събирането на доказателства. Проучването
на регионалните политики цели да оцени специфичните нужди на всеки един регион относно
насърчаването на социалната икономика. То ще информира междурегионалното обучение в областта на
политиките и ще подкрепи предвидливостта и новите инициативи във и отвъд участващите региони.
Регионален доклад също ще бъде готов скоро.
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